

令和4年8月23日 公告

「東小橋公園改修工事」

1. 設計図書の一部に誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
見積参考資料 工種明細書 頁0-0033	60cm以上90cm未満	15cm未満

誤

1 位 単 価 表

第0009号 単価表 (A-2)
 (100 本 当り)

名称・規格	数	量	単 位	単 価(円)	金 額(円)	備 考
77777 H3.0 C0.12 W0.8	100		本			
高木積載 高木(幹周) 60cm以上・90cm未満	100		本			
支柱設置 二脚鳥居支柱(紙木なし)	100		本			
客上 高木 A型 C 10cm以上15cm未満	100		本			
積載新塔			%			
諸雑費	1		式			
合計	100		本			
単位当り	1		本			

大 阪 市 0000118536

正

1 位 単 価 表

第0009号 単価表 (A-2)
 (100 本 当り)

名称・規格	数	量	単 位	単 価(円)	金 額(円)	備 考
77777 H3.0 C0.12 W0.8	100		本			
高木積載 高木(幹周) 15cm未満	100		本			
支柱設置 二脚鳥居支柱(紙木なし)	100		本			
客上 高木 A型 C 10cm以上15cm未満	100		本			
積載新塔			%			
諸雑費	1		式			
合計	100		本			
単位当り	1		本			

大 阪 市 0000118536